Ubungen zu erzwungenen Schwingungen

.0 Mit Hilfe eines Exzenters E, der von einem HElekotor angetrieben wird, wird der Wagen W mit
200 g Masse zu erzwungenen Schwingungen angeragtgBsamte System hat eine Eigenfrequenz
von 3,1 Hz.

1.1 Die Drehzahl wird von Null ausgehend gesteigBeschreiben Sie mit Worten die Bewegung des
Wagens (Amplitude und Phase)!

2.0 An einem horizontal einseitig eingespanntety &&ngen drei Federpendel. Das erste davon hat eine
Eigenfrequenz von 1,4 Hz, die Schwingungsdauerdestien Pendels betragt 2,0 s, die des dritten
Pendels 0,50 s. Im Versuch fiihrt das lose Stabpededische Schwingungen aus.
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2.1 Schildern Sie, wie die Pendel schwingen, weenFdequenzen des Stabendes von 0 bis 4,0 Hertz
anwachsen und nur das eingespannte Stabende inbiitbie



